
İsim: Ödüllü Sorular Sonbahar 2013

Ödüllü Sorular-III

S1

ux + exuy = x + y2

denkleminin

u(0, y) = y2

deg̃erini alan çözümünü bulunuz.

S2

xux + yuy = (x + y)

denkleminin

u(1, y) = 1

deg̃erini alan çözümünü bulunuz.

S3

(y + u)ux + yuy = x− y

denkleminin

u(x, 1) = 1 + x

koşulu altında çözümünü bulunuz.

2 soru daha eklenecek...

Çözümlerin teslim tarihi: 15 Kasım 2013, 15:00pm.

Başarılar!

Sözün özü: ”Gerçek bilim adamı ama her şeyden önce bir

matematikçi işinden bir sanatçı kadar zevk alır. ”

(Henri Poincaré)

Vize öncesi Perşembe ve Cuma gunu ogleden sonra (2pm) genel

tekrar yapacagim. Sinif numarasi burdan ilan edilecek. Latex

ödevi icin başvuru yarın , 15 Kasim 2013, sona eriyor.

Çözümleri basamak basamak yazınız 1 Thursday 14th November, 2013 21:32


